KORLATOZOTT TERJESZTESU

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

TUK szam: 28/3-70/2016.
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2016. marcius 08. 9:00 6ra
MindGsit6 neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd
Késziilt: 1 eredeti és fin. példanyban
Egypéldany:  lap
Kapjak eloszto szerint.

Eza sz. fm. példany

51 344 01 Bériigyintézo
részszakképesités

Komplex szakmai vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

javitasi-értékelési utmutato

A vizsgafeladat megnevezése:

Bériigyi szakfeladatok

A vizsgafeladat idétartama: 60 perc
A vizsgafeladat aranya: 30%

A vizsga ideje: 2016. marcius 08. 8:00 o6ra

P. H.

2016. marcius
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Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast szabalyosan,

kézjegyével (szignoval) ellatva végezze!

|. Parositsa ossze a fogalmakat a megfelelé definiciokkal/jellemzékkel! (irja a
definiciok/jellemzdk elé a hozzatartozo fogalom sorszamat!)

Ssz. Fogalom Ssz. Definicid, a fogalom jellemzdje
1 A munkaltato képviseletében 7 altalanos teljes napi munkaidében
" | jognyilatkozat tételére torténd foglalkoztatasra jon 1étre.
, , amely testi alkatara vagy
2. ﬁslffniggﬁg?gﬁ 5 | fejlettségére tekintettel ra hatranyos
& 1a, kovetkezményekkel nem jarhat.
atalanyadozast alkalmazo
3. | ceyem valalkozor sajat maga | g | hyygdijjarulék mértéke 10 szézalék.
hozzéjéarulasi ad6 alapja
A foéfoglalkozasu egyéni vallal-
4 kozo a vallalkozési tevékenysé- 1 |2 munkaltatoi jogkor gyakorloja
" | ge sziinetelésének elsé napja-tol jogosult.
(annak egész idGtartama alatt)
5 A munkavallalét csak olyan 3 |32 atalanyban megallapitott
" | munkéra lehet alkalmazni, jovedelem.
Nem képezi a tarsadalombiz-
g, | lositisijapRlani I 9 | aminimalbér 112,5 szézaléka.
1€k és az egészségbiztositasi és
munkaerdpiaci jarulék alapjat
A munkaviszony — eltérd akit a masik fél jogellenes
7. megallapodés hianyaban — 2 | fenyegetéssel vett ra a megallapodas
megkotésére.
A biztositott, a kiegészito teve-
jronySsegiioly Uiy © a jovedelmet otl6  kartérités
8. | tarsas villalkozo, valamint tagi | 6 |7 JOCCEI P
munkavégzés esetén a szocia-lis (keresetp6tld jaradek)
szovetkezeti tag altal fizetend6
A féfoglalkozast egyéni val-
W) At maga utan ha- 10 | munkaszerzddés
vonta terheld szocialis hozza-
jarulasi ado alapja legalabb
Irasba kell foglalni, err8l a
10 munkaltatonak kell 4 egészségligyi szolgaltatési jarulékot
gondoskodni, egy példanyat a koteles fizetni
munkavallalonak at kell adni.

Minden jo valasz feladatonként 1 pont.

Az 1. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

10p
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I1. Ismertesse a szabadsagok f6 szabalyait!

A munkavallalonak a munkaban toltott idé alapjan minden naptari évben szabadsag
jar, amely az alabbiakbdl all:

e alapés

e poétszabadsag.

Fajtanként 1-1 pont.

2p
Az alapszabadsag mértéke: htisz munkanap.
lp
A potszabadsagok fajtai:
o ¢letkorhoz kotott
e gyermekek utan jard
e apat megilletd
o cgyéb
Fajtankeént 1-1 pont.
4p
Meg kell valtani a szabadsagot: a munkaviszony megsziinésekor, ha a munkaltat6 az
aranyos szabadsagot nem adta ki.
lp
Betegszabadsag mértéke: naptari évenként tizendt munkanap
lp
Sziilési szabadsag mértéke: 24 hét
lp
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Fizetés nélkiili szabadsag jar:

e A munkavallal6 gyermeke harmadik ¢életéve betoltéséig — a gyermek gondozasa
céljabol — fizetés nélkiili szabadsagra jogosult

e A munkavéllalonak gyermeke személyes gondozasa érdekében fizetés nélkiili
szabadsag jar a gyermek tizedik életéve betdltéséig a gyermekgondozasi segély,
gyermekgondozast segitd ellatas folyositasanak tartama alatt.

¢ A munkavéllalonak hozzatartozoja tartos — eldrelathatolag harmine napot meghaladé —
személyes apolésa céljabol, az apolas idejére, de legfeljebb két évre fizetés nélkiili
szabadsag

e atényleges onkéntes tartalékos katonai szolgélatteljesités tartamara.

Fajtanként 1-1 pont.

4p

Mas, szakmailag helyes megoldas is elfogadhato.

A 1. kérdéstipus pontszama 0sszesen:

14 p

I11. Valassza ki az alabbi felsorolasokban a kakukktojast!
Valasztasat indokolja!

1)

személyi jovedelemado
nyugdijjarulék
egészségbiztositasi jarulék
szakképzési hozzajarulas

Kakukktojas: szakképzési hozzdjarulas 1 pont

Indoklas: a szakképzési hozzéjarulas a munkaltatot terheli, mig a tobbi
a maganszemély jovedelmébdl keriil levonasra 2 pont

3p
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2)

e megbizasi jogviszony

e alkalmi munka

e turisztikai idénymunka

e mezdgazdasagi idénymunka

Kakukktojas: megbizasi jogviszony 1 pont

Indoklas: ez nem egyszerusitett foglalkoztatas

Az alkalmi munka az idénymunka egyszertsitett foglalkoztatasi forma, a
foglalkoztatonak napi fix 6sszegli kozteher fizetési kotelezettsége van.

A megbizasi jogviszonynal nem fix sszegl a teher. Koltségérvényesités
lehet. Alkalmazasa nincs napokra korlatozva.

2 pont

3p
Mas, szakmailag helyes megoldas is elfogadhato!
A 1II. kérdéstipus pontszama Osszesen:

6p
IV. Szamitasi feladatok:
1.

a. Hatarozza meg Szabo Sandorné februar honapra vonatkozo kézhez kapott netto

jovedelmét!

b. Hatarozza meg a munkaltaté szocialis hozzajarulas terhét!
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Szamitasok:
a.)
Brutté6 munkabér 350.000+100.000= 450.000 Ft 1 pont
Személyi jovedelem ado alapja 450.000-2*220000= 10000Ft 1 pont
Személyi jovedelem ad6 15% 10000*0,15= 1500 Ft 1 pont
Egészségbiztositasi jarulék (term) 4%  450.000*0,04= 18.000 Ft 1 pont
Egészségbiztositasi jarulék (pénzb.)3% 450.000*%0,03= 13.500 Ft 1 pont
Nyugdijjarulék 10% 450.000*0,1= 45.000 Ft 1 pont
Munkaeré-piaci jarulék 1,5% 450.000*0,015= 6.750 Ft 1 pont
Osszes levonas

1500+18000+13500+45000+6750= 84.750Ft 1 pont
Nett6 munkabér 450000-84750= 365.250 Ft 1 pont
b.)
Szocialis hozzajaruléasi ado 27% 450.000*0,27= 121500 Ft 1 pont

Helyes végosszeg esetén jar a teljes 10 pont. Részpont adhato!

10 p

2.
a. Hatarozza meg, hogy keletkezik-e biztositasi jogviszonya e megbizas miatt
Vojczek Zsuzsanak!
b. Hatarozza meg mennyi volt Vojczek Zsuzsanna februiar honapra vonatkozo
kézhez kapott netté jovedelme!
Szamitasok:
a.)
Megbizasi dij sszege 400*200= 80.000 Ft 1 pont
Minimalbér 30%-a 111.000*0,3= 33.300 Ft 1 pont
Jarulékalapot képez6 jovedelem 80.000*0,9= 72.000 Ft 1 pont
Napi jovedelem 6sszeg 72.000/29nap = 2483Ft 1 pont

Biztositott lesz mivel a napi jovedelem >( 33.300/30)=1110Ft/nap 6sszegnél 1 pont
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b.)

Személyi jovedelem ado 15% 72.000*0,15= 10.800 Ft 1 pont
Egészségbiztositasi jarulék (term) 4%  72.000*0,04= 2.880 Ft 1 pont
Egészségbiztositasi jarulek (pénzb.)3% 72.000*0,03= 2.160 Ft 1 pont
Nyugdijjarulék 10% 72.000*0,1= 7.200 Ft 1 pont
Osszes levonas 10800+2880+2160+7200=23.040 Ft

Nettd megbizési dij 80000-23040= 56.960 Ft 1 pont

Helyes indoklds illetve végosszeg esetén jar a teljes 10 pont. Részpont adhato!

10 p

A TV. kérdéstipus pontszama Osszesen:

20p

Felhasznalt irodalom:
Tarsadalombiztositas 2015. Penta Unio
Bériigyintézo6i ismeretek 2012. Perfekt
Tarsadalombiztositasi tigyintézok kézikonyve 2014. Perfekt
2012. évi L. tv. a munka torvénykonyvérdl
1997. évi LXXX. tv. A tarsadalombiztositas ellatasairol és a magannyugdijra jogosultakrol,
valamint e szolgaltatasok fedezetérdl
2011. évi CLVL. tv. A szocialis hozzajarulasi adorol
1997. évi LXXXI. tv. A tarsadalombiztositasi nyugellatasrol
2011. évi CXCL. tv. A megvaltozott munkaképességii személyek ellatasairol
1997. évi LXXXIIL tv. A kotelezd egészségbiztositas ellatasairol
1998. évi LXXXIV. tv. A csaladok tAmogatéasarol
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